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Magyar Canicross Sportegyesület
2009. december 20.
ÉV VÉGI, HOSSZÚ TÁVÚ VERSENY
Hosszú és rövidebb távon (20 kilométer, illetve 5,8 kilométer)

kutyával futóknak, kerékpározóknak és rollerosoknak,

továbbá kutya nélkül futók, kerékpárosok és rollerosok részére

A pályahosszok tájékoztató jellegűek – az adatok decemberben kerülnek pontosításra, az időjárási és útviszonyok ismeretében. Helyszín Domony-völgy, versenyiroda a Tövis vendéglőben (a strandnál) – megközelítés a 3-as úton, a Gödöllő és Aszód közötti Domony-völgy bejárótól 800 méterre.

A verseny nyílt, bárki részt vehet rajta, ha a sportszerűség szabályainak betartását vállalja. A verseny egész időtartama alatt a versenyző kutyák és gazdáik legalább póráz-kapcsolatban kell, hogy legyenek (hám és deréköv rugalmas pórázzal való összekötése előnyösebb).
Kategóriák mindkét távon (rövid távon díjazás 14 éves kor alatt):

Több kutyás (fogatok, kerékpárosok–rollerosok–síelők–futók több kutyával)

Férfi–női bikejöring, síjöring (kerékpárosok, rollerosok vagy síelők egy kutyával)

Férfi–női canicross (futók egy kutyával)

Férfi–női kerékpárosok, rollerosok (kutya nélkül)
Férfi–női futók (kutya nélkül)
Rajt: 11 órától először hosszú, majd rövid távon, a többkutyások részére egyenként, a többieknek kategóriánkénti mezőnyrajt – sorrend meghatározása a helyszínen. A rajtok pontos idejét 10.45-kor közöljük a versenyirodán. A rajt helye a vendéglőn túl, a domb lábánál – cél a Tövis vendéglő kapujánál.

Pályaadatok: hosszú táv – erdei és mezei utakon, kb. 20 km; rövid táv – erdei és mezei utakon, kb. 5,8 km. A pályák jelölése színes szalagokkal – kék: tovább egyenesen, piros: kanyar a szalag irányába, sárga: nagyobb figyelmet igénylő útszakasz.

Nevezés előnevezéssel december 15-ig – mcse@canicross.hu – vagy a helyszínen 9.00–10.30 között. A rendezők szívesen vennék az előzetes bejelentkezést. 
Nevezési díj december 15-ig 2000 Ft személyenként és 100 Ft kutyánként, a helyszínen 2500 Ft személyenként és 120 Ft kutyánként. A nevezési díj magában foglalja a futam utáni vendéglátást is a Tövis vendéglőben.

Díjazás kategóriánként: 1. helyezettnek serleg, 2–3. részére érem.
Rendező a Magyar Canicross Sportegyesület – főrendező dr. Svéda István –, közreműködő a Budapesti Atlétikai Szövetség, támogató a Tövis vendéglő.
A versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt. A versenyzők nem megfelelő felkészültsége vagy a felszerelések hiányossága miatt bekövetkezett károkért a rendezők nem vállalnak felelősséget. A verseny teljes területén kutya csak megkötve tartható. Kérjük, hogy a rendezett eboltási könyveket mindenki hozza magával. Jó versenyzést és kellemes időtöltést kívánunk!
További információ a www.canicross.hu honlapon.
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